
bb 1. csertetői emléktura

1980. március 9.hang/um le

hazánk felszabadulásának 35. évfordulója és a moszk­
vai olimpia jegyében rendezték meg vasárnap pécsett a cser­
tetői emlékturát az 1937-es csendőrs őrtűz mártírjainak emléké­
re. immár tizennegyedik alkalom, hogy igy tisztelegnek a vasas! 
bányászok hős elődeinek, akik a több kenyérért, jobb munka­
körülményekért harcoltak és áldozták életüket.

a mecseki szénbányák kisz- és szakszervezeti bizottsága 
szervezte az emlékturát, amelynek minden korábbinál több részt­
vevője volt. nyolcvanöt csapatban több mint négyszázan álltak 
rajthoz reggel; bányászfiatalok, munkásőrök, rendőrök, a kisz 
városi és járási bizottságainak csapatai, ütjük arra vezetett, 
ahol 1937 februárjában a tüntetők vonultak, majd a csertetoi 
emlékmű talapzatánál elhelyezték a kegyelet virágait. , 
lométeres ut pihenőiben időszerű ifjúságpolitikai kérdésekre, 
hazánk felszabadulásának évfordulójával, valamint az olimpiával 
kapcsolatos kérdésekre adtak választ, ügyességi, honvédelmi 
feladatokat oldottak meg.

a 12 ki-

az emléktura legjobbjai oklevelet, jutalmat kaptak, /mti/
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bb 3. csőtörés bákásmegyeten 

i me/s urn ie

bb 2. küldöttértekezlet az ország legnagyobb szövetkezetében

1980. március 9.

kiemelkedő munkasikerekről, dinamikusan növekvő forga­
lomról számoltak be az ország legnagyobb szövetkezete,a 
győri fogyasztási és értékesítő szövetkezet vasárnapi kul- 
döttértekezlétén, a szövetkezet árbevétele 1979-ben 2,2 
milliárd forint volt.

a szövetkezet győr és a város sűrűn lakott körzetében 
vállalt és vállat jelentős szerepet a lakosság ellátásában, 
az üzlet- és vendéglátóipar! hálózat korszerusiuésére saját 
építőipari szervezetet hoztak létre; az építőanyag gyártásá­
tól a kulcsátadásig mindent saját maguk végeznek, ezzel a 
költségeket jelentősen csökkentették, az épii-sí időt pedig 
meogyorsitották. három-hat hónap alatt építenek meg egy abc- 
ár uh ázat. néhány év alatt közel 40 l^sní üzletei, építettek 
qyőrött és a város környékén, s az idén tovabbiakau lé tesz­
tének. az idén eddig már két korszerű, az idegenforgalmat is 
szolgáló csárdát adtak át győr közelében, nagyforgaunu fo- 
utvonalak mellett, rövidesen megnyílik az ml-es félautopalya 
mellett a bábolnai mezőgazdasági kombináttal közösen épített 
nagy befogadóképességű csárdájuk is.

a szövetkezet ágazatai közül különösen az élelmiszeripar 
fejlődik gyors ütemben, nagy tömegben vásárolnak fel a kis­
termelőktől zöldséget, Gyümölcsöt, baromfit, sertés- ás nyul- 

. ez utóbbit exportálják, újabban gombát is termesztenek, 
s egy részét Ausztriában értékesítik, az elmúlt évben a szö­
vetkezet tartósító üzemében korszerű gépsort szereltek fel, 
és az idén már megkétszerezik a termelést.

a győri áfész nagy kishatármenti árucserét is lebonyolít, 
elsősorban szlovák szövetkezetekkel, azoktól nagy mennyiség­
ben hoznak be például sört, s helyette zöldséget és málna­
szörpöt adnak. 1980-ban is rendeznek szlovák, ndk, Lengyel 
áruházi napokat és gasztronómiai bemutatókat, /mti/

1930. március 9.

nyeri Lakótelepen - ahol épülnek.a LakóházakiiiiipIS1
estig befejezik a helyreállítás l. /mti/
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bb 4. negyei népművészeti napok Veszprémben 

pá um ie
#1 1980. március 9.
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bb 5. időjárás jelentés

1980. március 9.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap délben:

párás, ködös idő
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Levegőt szállít európa belseje fölé.
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bb 6. befejeződött a budapesti pártértekezletfolyt./urnbb 5. /időjárás

vonulását többfelé kiséri eső, zápor, erősen párás a levegő, 
az éjszakai órákban képződött köd egy része napközben is 
megmarad. a kárpát-medence időjárását a továbbiakban is a 
délnyugat felől érkező enyhe és nedves levegő alakítja.

I 1980. március 9. It gy/s um ie

a budapesti pártértekezlet vasárnap, az angyalföldi 
pártbizottság székházában, a pártbizottság Írásos beszámo­
lója és a szóbeli kiegészítés feletti vitával folytatta 
munkáját.

a vitában vasárnap reggel elsőként németh károly, az 
mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bízót-ság tit­
kára emelkedett szólásra.

- a budapesti pártbizottság beszámolója reális, elemző, 
kritikus és önkritikus, felelősségteljes számvetés, a vita 
előremutató és cselekvésre ösztönző, testet ölt benne a ^ 
ezer fővárosi kommunista, a fővárosi dolgozók erőfesz^ Lese 
tapasztalata, törekvése - kezdte beszédét németh karoly, 
majd tolmácsolta a központi bizottság üdvözletét a part­
értekezlet résztvevőinek, a testület köszönetét a budapes­
tieknek, a főváros kommunistáinak helytállásukért, a pár. 
politikájának alakításában, végrehajtásában való aktív rész­
vételükért.

: ■ :«
s

hazánkban szombaton túlnyomóan borult, párás, helyenként 
tartósan ködös idő volt. napközben többfelé esett ismétlő­
dő jelleggel eső, zápor, a reggeli órákban északon elszórt 
hó, havaseső. késő este nagykanizsán zivatar volt. a hőmér 
let csúcsértéke 2, 13 fok között alakult, vasárnap reggel­
re mínusz 3, plusz 5 fokig csökkent a hőmérséklet, a reggel 
7 óráig lehullott csapadék mennyisége csapadéknyom és 10 mm 
között váltakozott, délelőtt borult, párás, többfelé ködös 
idő volt. a déli órákra a nyugati megyékben kissé felsza­
kadozott a felhőzet, elszórtan esett az eső. a hőmérséklet 
11 órakor plusz 2, plusz 7 fok között alakult.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 3,5 
fok volt, ez 0,5 fokkal alacsonyabb mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten 6 fo^t mértek, a tengerszintre 
átszámított légnyomás 1007 mb, mérsékelten emelkedik.

várható időjárás hétfő estig:
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a központi bizottsáo titkára szocialista épitőmunkánk kül- 
ső feltételeiről szólva rámutatott: a nemzetközi helyzet az 
imperialisták aknamunkája következtében feszültebbe vált. 
pártunk és a magyar népköztársaság, - folytatta -.minden ere- 
jét latba veti azért, hogy a világ az enyhülés utján, a kol- 
csönös biztonság fenntartásával haladjon tovább, a szovjet- 
unióval, a varsói szerződés tagállamaival, a szocializmus, 
a haladás a béke minden hívével együtt azért küzdünk, hogy 
folytatódjék az enyhülés, országunkon át nem egyszer vezetett 
a ,,hadak útja,, s nyomában a pusztulás, a rombolás járt. 
ezért népünk nagyra értékeli, hogy immár 35. éve békében él­
het, s tudja, hogy a varsói szerződés országainak nemcsak az 
eltökéltsége, az ereje is megvan, amely a béke megvédésé­
hez szükséges, a szocialista országok, a haladás és a béke 
erői együttesen mindinkább meghatározói a nemzetközi hetyzet 
alakulásának, a jövőben is képesek megakadályozni egy uj vi­
lágháború kirobbantását, ez a cél reális!

i
1 * I

\1

időnként felszakadozó felhőzet, többfelé eső, zápor, erő­
sen párás, helyenként tartósan ködös idő. időnként megélén­
külő délnyugati szél. a várható legalacsonyabb éjszakai 
hőmérséklet minusz 1, plusz 4, a legmagasabb nappali hőmér­
séklet hétfőn plusz 5, plusz 10 fok között.

;S:
i

a duna vízállása budapktnél 216 cm, a viz hőmérséklete 
4,4 fok. /h-ífc?/I

!
4 -

13.25/um

<rtr dolgainkra térve németh károly nyomatékkai szólt 
arról, hogy az elmúlt hónapokban, az irányelvek vitájában 
is tanul Lehettünk a szocialista demokrácia magas Toku meg­
nyilvánulásának. ismét bebizonyosodott, hogy az egyuttgondo.- 
kodás nélkülözhetetlen forrása előrehaladásunknak, néukuloz- 
hetetlen feltétele a szemléleti és a cselekvési egységnek;

szocialista demokrácia hatókörének kiszelesitesével,
előttünk álló

hazai $

i

tg csakis a
még teljesebbé tételével oldhatjuk meg az 
feladatokat.
/folyt.köv./
13.55/um
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agr-—g^fzszcr' *"I : 1. foLyt./umbb 6. /befejeződött a budapestii

lEllllgisSlir
Intézkedni mindig kell, de ha ezt nem tampztja aLa a közös­
ség, a kollektíva bölcsessége, akkorám Lesz foganat- 
ja. ha teret engednénk az ilyen nézeteknek^ csorbát s^nv^d- 
ne rendszerünk Lényegi vonása, elapadna erőnk egyi^fontos,

SÍKíbV"—?t,L ah tlehltté esf «VJSE£-’'

be. a társadalmi

!
I

'■urm ú
;

(területén és szintjén a 
alá kell rendelni a tömegek ellen­vezetés munkáját még jobban 

őrzésének.
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14. OO/um
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- mostanában nagy -figyelmet kapnak a gazdasági kérdések 
- húzta alá németh károly, s egyebek között rámutatott: gaz­
dasági helyzetünk megköveteli, hogy a társadalom maximális 
ésszerűséggel hasznosítsa a rendelkezésre álló anyagi és 
szellemi erőforrásokat, előbbre csak akkor juthatunk, ha 
minden területen az igényességet állítjuk szembe az igényte­
lenséggel. ha mindenütt - a vezetőknél-és a beosztottaknál - 
a megítélés alapja a valóságos teljes Ítmény, -ha azok kapnak 
zöld utat, támogatást, megbecsülést, akik kötelesség!udóak, 
kezdeményezőek, vállalják az ésszerű kockázatot.

8
!

m. I ■jÜ

I silsilii”EIS§Liános vezetésével csaknem két és fél évtizede dolgo^ot u ki 
a párt - nagy eredményeket hozott, ez a politiKa marxista- 
Leninlsta, elvi politika, kifejezésre jut benne a szociauiz- 
mus építésének általános törvényszerűsége, ment a testvér- 
pártok tapasztalataiból, internacionalista és hazafias poli­
tika, egyaránt kifejezi a szocializmus általános ^rdekeit, 
s népünk igazi nemzeti érdekeit is. ez a politika.és a ve le 
párosuló munkastílus adta vissza népünknek a szocializmusba 
vetett hitét, kétfrontos harcban alakítottuk es védelmez- 

kell védenünk mindenfajta torzítással szemben a
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tűk, s meg 
jövőben is.i
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2.folyt./umbb 6. /befejeződött a budapesti

nemcsak a gazdaságra vonatkozóan, a társadalmi tevékenység 
minden területére gondolom: az az egyik Legfontosabb fela­
datunk, hogy a tehetséget támogassuk, a tettekre alapozzunk 
és ne a szép szavakra, véget kell vetnünk végre az emézo 
magatartásnak azokkal szemben, akik nem tudnak, vagy nem is 
akarnak a magasabb követelményeknek megfelelően dolgozni, 
e téren is akkor járunk el igaz hitünk szerint, ha a toboség 
érdekét tartjuk szem előtt.

I
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- a gazdaságban most az a legfontosabb, hogy az idei terv 
végrehajtása során még jobban bontakoztassuk ki azokat a ten­
denciákat, amelyek - közös erőfeszítéssel - az elmúlt eszten- 
dőben már figeiemre méltó eredményeket hoztak, szerepük volt 
ebben természetesen a budapesti üzemeknek is. a Tc;Vd.ros - 
minden gondjával, bajával együtt - szépén gyarapodik, dinami­
kusan fejlődik, természetesen a következő esztendőkben bu- 
dapesten sem akarunk egy helyben topogni, vonatkozik ez e.so 
sorban a Lakásépítésre, a gyermekintézmények tető alá nozata- 
lára és - szándékaink szerint - a kulturális, az egészségügy! 
ellátás jobbítására, még többet kell tennünk azonban - beru­
házások nélkül is - a városképet csúfító ,,szeplok,, eltun- 
tetéséért* legyen kevesebb ankét a szép, iiszta^budapes _rol, 
és több apróbb, hétköznapi tett a szép budapestert. ez nem 
megy a főváros Lakosságának összefogása nélkül, s meri a 
szocializmus nem a szürkeség, nem a rendetlenseg társadalma, 
többet kell törődnünk környezeti kultúránkkal.
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ideológiai kérdésekrőűls szólva emelte ki a továbbiak- 
ban a központi bizottság titkára: azt kell elérnünk, hogy az 
emberek mind szélesebb körének gondolkodását es c^eLekede- 
tét a közérdek szolgálata hassa át, hogy erősödjek a műn- 
ka és a munkahely megbecsülése, hogy azok határozlak meg az . 
emberi közsségek arculatát, azok kapják a legnagyobb erkölcsi 
és anyagi elismerést, akik a Legtöbbet tesznek a közösség- 
ért, szocialista hazájukért, a szocialista hazaszer etet magában 
hordozza az ország, a nép szolgálatát, a sorsáért érzett 
felelősséget, ugyanakkor az internacionalista magatartást, 
a szolidaritást a szocializmus, a haladás erőivel, a népek 
közötti barátság ápolását is.

*

I

t

a pártéletet elemezve fogalmazta meg németh károly: a ^ 
pártegység nem valamiféle passzív egyetértés, hanem kőnkrec
kell^öltenie XÖMt"po? 11 

és példamutatásában, nagyon jó érzés, hogy népünk euismeri 
a kommunisták odaadó, áldozatkész munkáját, ennél nagyobb 
kitüntetés kommunistát nem is érhet! - zárta beszédet a 
központi bizottság titkára.
/folyt.köv./

14.05/um
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bb 8. petőfi emlektura 

csiz/um ie 1980. március 9.

mintegy félezer salgótarjáni fiatal részvételével rendez- 
te meg a kisz vasárnap a hagyományos petőfi emlékturajat. a 
kiszesek elzarándokoltak a somoskőujfalül petőfi kunyhóhoz, 
amelyben - a nemzedékről nemzedékre szálló emlékezések szerint 
a költő országjárásainak egyikén megpihent - majd a salgovár tove- 
ben a petőfi márványtáblánál tisztelegtek a szabadságharc kol- 
tőjének emléke, eszmei öröksége előtt, /mti/

bb 9. salgótarjáni szocialista brigádok budapesten 

csiz/um ie 1980. március 9.

több mint hétszáz salgótarjáni szocialista brigádvezetőt

a szakszervezetek nógrád megyei ta ácsa. vasárnap az °^zág

£«?,:aí;T.:‘K"sc, jssaa.’sKftw.
meg a vígszínházban, /mti/

14.45/um

m

bb 7. javuló közrend, közbiztonság - önkéntes segítséggel 

csiz/um le 1980. március 9.

javult a közrend, közbiztonság nógrád megye székhelyén 
és a megye Legnagyobb járásában, annak ellenére, hogy a szé- 
csényi járás megszűntével kilenc településsel és tizenegy- 
ezer Lakossal gyarapodott - állapították meg az önkéntes 
rendőrök vasárnap, Salgótarjánban megtartott tanácskozásán, 
csökkent tavaly a jogellenes cselekedetek száma, ezen belül 
kevesebb az élet elleni, a társadalmi tulajdont károsí­
tó, s a fiatalj'koruak által elkövetett bűncselekmények száma, 
sikerült visszaszorítani a halálos és súlyos közúti közleke­
dési balesetek korábban évről évre emelkedő tendenciáját, or­
szágos szempontból is kiemelkedő a salgótarjáni városi-járási 
rendőrség szakmai munkája a nyomozás eredményességében és az 
ismeretlen tettesek felderítésében, mindebben nem kis részt 
vállalt 59 - köztük az ország első női - önkéntes rendőri 
csoport 433 tagja, a vasárnapi tanácskozáson - uj önkéntes 
rendőrök ünnepélyes fogadalomtétele után - ezért 88 önkéntes 
rendőrt szolgálati érdeméremmel tüntettek ki és sokan része­
sültek dicséretben és pénzjutalomban, /mti/

■ ... -.................................... uiniwaéiimim'
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bb 6. /befejeződött a budapesti 3.folyt./um

a kétnapos vitában felszólaltak tovább: véghelyi andor, 
a xxi. kerületi pártbizottság első titkára, makádi józsef, a 
ganz mávag szocialista brigádvezetője, barta györgyné, a x. 
kerületi tanács elnöke, kazimir károly, a thália színház 
igazgatója, rácz Imre, a vörös csillag gépgyár sziklai Sán­
dor szocialista brigádjának vezetője, salyámosi miklósné, 
a steinmetz mi kiós gimnázium igazgatója, tar esi gyula, a kisz 
budapesti bizottságának első titkára, tusa lajosné a hazai 
fésüsfonó és szövőgyár pártbizottságának titkára, kollár 
la a magyar hajó- és darugyár Lakatos csoportvezetője, szép­
völgyi zoltán, a fővárosi tanács elnöke, serfőző józsef, a 
máv gépjavító üzemének művezetője, gát Lászlóné, a ix® ke­
rületi pártbizottság első titkára, várad! Imre,,a távközlési 
kutató intézet vezérigazgatója, dr. sinkovics mátyás, a já- 
nos kórház főigazgatója, boros andrás, a hungarocamion vezér­
igazgatóhelyettese, dudák ferenc, az országos bányagépgyártó 
vállalat művezetője; garai Vilmos, a csepel vas- és fémmüvek 
vezérigazgatója, martos Istvánná, a szakszervezetek budapesti 
tanácsának vezető titkára, Lochmann László, az Ikarus karosszé­
ria- és járműgyár lakatosa, pusztai ferenc, az eötvös Loránd 
tudományegyetem pártbizottságának titkára, suba imréné, a 
műm 53. sz. pamutipari szakmunkásképző intézetének igazgató­
ja, készéi károly, a budapesti pártbizottság fegyelmi bizott­
ságának elnöke, demján sándor a skála-coop vezérigazgatója, 
bakos Lajos nyugdíjas, a vii. kerületi körzeti párttitkár, 
láng károlyné, a pamutnyomóipari vállalat munkása, radios 
katalin, az mta tudományos munkatársa, megyeri károly, a ma­
gyar televízió elnökhelyettese, zahorecz László, a fémtechnikai 
ipari szövetkezet munkása, borbély gábor, az v. került! 
pártbizottság első titkára, bostai károlyné, a hnf budapesti 
bizottságának titkára, kiss pál, a 43. sz. állami építőipari 
vállalat pártbizottságának titkára, vincze Lukács, rendőr 
vezérőrnagy, a budapesti rendőrtőkapitányság vezetője és daczó 
józsef, a bkv vezérigazgatója.

gyu-

/folyt. kov./ 
14.25 /um 8
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bb12. befejeződtek a megyei pártértekezletek 

t kz/s um ie«saar1980. március 9.

napos 
sorozata.

/folyt.köv./

17.20/um
11

M 1
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m
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siiiliipprminden 
csanyiki völgyben

háromezernél is többen vettek részt a mom művelődési ház­
ban a ,.minden vasárnap vásárnap budán,, cimü rendezvénysoro­
zaton. ez alkalommal a bőrművészek es a szíjgyártók mutatták 
be és árusították alkotásaikat, a pénztárcától a loszerszám- 
lg sokféle használati tárgyat kínáltak a vásárlóknak.kera­
mikusok, kékfestők, gyöngyfüzők, gyermekjáték-készitok is -

="i"sr£SSE$E:i:?5-BfiE;,
nap a

mezett.

a budapesti történeti múzeumban főleg a pest-budai ötvös­
ség xix. századi remekelt és a budapest két évezrede című 
uj állandó kiállítást tekintették meg. a főváros történe­
tét szemléltető kiállításon a lánchíd históriája, a torok 
fürdők budán, a dicsőséges tanácsköztársaság, & Pro űrbe cl- 

rövidfilmeket vetítették, némelyik állandó kiállításról 
kis ideig ,,kiszorultak,, a nézők: a gótikus Lovag-teremben 
a rádió a budavári tedeum műsorhoz készített felvételt, a 
reneszánsz teremben és a kápolnában az iskola televízió 1 -

mű

1.folyt./umbb 11. /múzeumból • • •

<r

a

SSfías*
:
,

:
H

. felhasználható 19.30_óra_után!_

debreceni maróthi györgy kórus
|i bb 10

harminc éves a 

szli/um leÍS*llS:-
I

P - 1980. március 9.
5

vasárnapi vásár - síelés abb 11. múzeumból múzeumba - 
márciusi hóban

1980. március 9.
i me/pá um ie
■

hallgatták.
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/folyt.köv./ 

16.10/um
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1.folyt./umbb 12. /befejeződtek a megyei

irásbanelíőterjesztette|L!zóbandkiegészitett beszámolói alap­

ján - az ország általános politikai, gazdasági, társadalmi 
és kulturális helyzetének tükrében felelősségteljes alaposság­
gal elemezték megyéjük fejlődésének ugyanezen viszonylatait, 
az elmúlt öt esztendő eredményeit és gondjait, megvizsgáltak 
a xi. kongresszus határozatainak megyei végrehajtását,mérle­
gelték, s meghatározták a következő időszak Legfontosabb 
feladatait.

* # *

mind a hét tanácskozás küldöttei kifejezték a párttagság 
egyetértését a kongresszusi irányelvekkel, s nyomatékosan 
hangsúlyozták: a párttagság kész arra, hogy a jövőben meg az 
eddiginél is nagyobb lendülettel dolgozzon a part politikájá­
nak megvalósításáért, szocialista céljaink eléréséért, mind a 
hét megyei pártértekezlet hasznos észrevételekkel és javas­
latokkal gazdagította a kongresszusi irányelvek már korábban 
lezajlott vitájának anyagát.

a pártértekezleteken újjáválasztották a pártbizottsagoikat 
és megválasztották a küldötteket a part xii. kongresszusára, 
a küldöttek utravalóul azt a ,,követi utasítást,, kapták megyé­
jük kommunistáitól: a párt eddigi politikájára, annak folyta­
tására adják majd a kongresszuson voksukat.

a heves megyei

kommunisták egerben, a gép- és műszeripari szakközépiskola 
aulájában tartották pár tértekezletükét. a tanácskozáson reszt 
vett és felszólalt huszár István, az mszmp politikai bizott­
ságnak tagja, a minisztertanács elnökhelyettese, a megyei 
pártbizottság írásos beszámolójához vaskó mihály első tit­
kár fűzött szóbeli kiegészítést.

/folyt.köv./
12

17.25/um

2.folyt./umbb 12. /befejeződtek a megyei

a vitában felszólalt: molnár László a bányászati akna- 
mélyitő vállalat recski üzemének vájára, szocialista bri- 
qádvezető, király józsefné, az egri dohánygyár munkásnője,
állami-dijas brigádtag, kónya Lajos, a gyöngyösi városi 
pártbizottság első titkára, balázs józsef, a kaev egri gyá­
rának lakatosa, fekete győr endre, a megyei tanács elnöke, 
báder miklósné, a hevesi háziipari szövetkezet elnöke, tóth 
mihály, a poroszlói magyar-szovjet barátság termelőszövetke­
zet elnöke, szűcs László, az egri ho si minh tanárképző fő- 
iskola főigazgatója, ódor Lászlómé, a parádsasvári üveggyár 
üveg csiszoló mestere, bódi béta, a gagarin^hőerőmuvállalat 
vezérigazgatója, gulyás sándor 
vetkezet elnöke, u. . —
igazgatója, skultéti jános

yuuy-o , a hevesi rákóczl termelőszö-
dr. gyetvai gyula, a megyei kórház fő- 

ja, az egyesült izzó gyöngyösi fél-

zetek megyei tanácsának vezető titkára, gyúr ko sárid or né, a 
budapesti minőségi szűcs bőr ktsz apcl üzemének munkása,

ván. a hatvani máv csomópont Lakatosa, nagy andorné, az
■»:

a xii. pártkongresszuson .

?

/pálziJrfiáSdlml^parádi nagyközségi pártbizottság titkára, 

/folyt.köv./
13 -

17.30/um
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bb 12, /befejeződtek a megyei 4.folyt./um

a megyei pártbizottság első titkárává ismét varga pátert, 
titkáraivá pedig klenovics Imrét, kovács bálát, és tanai 
Imrét választották.

a végrehajtó bizottság további tagjai: . böröcz Ist­
ván ezredes, meg el rendőrfőkapitány, collerné illés anna, 
a kaposvári vili mossági gyár művezetője, deák ferenc, a 
kaposvári városi pártbizottság első titkára, gyúr is józsef, 
a kaposvári cukorgyár géplakatosa, horváth László, a nagyi­
ba jomi termelőszövetkezet elnöke, --'f« kiss józsef, a mészöv 
elnöke, kovács László, a kaposvári tanítóképző főis­
kola főigazgató-helyettese, sugár Imre, a megyei tanács elnö­
ke és varga jános, a Somogy megyei erdő- és fafeldolgozó gaz­
daság osztályvezetője.

/folyt.köv./

bb 6. / befejeződött a budapesti 4. folyt./-ok

a felszólalók nagy jelentő
az elmúlt időszakban a főváros u uy v*. ±, uuua^co ua. rwo oa. a 
még összeforrottabb, egységesebb lett társadalmi céljaink 
cselekvő megvalósításában, hangsúlyozták: ennek az egységnek 
szüntelen erősítésén kell fáradozni a jövőben is. ugyanígy 
törekedni kell a párt, a munkásosztály vezető szerepének to­
vábbi következetes érvényesítésére, akár a gazdasági munkában, 
vagy a kulturális, ideológiai tevékenységgel összefüggésben 
keresték a jobb, eredményesebb munka feltételeit, helyes mó­
dozatait, - a hozzászólók egyaránt fontosnak tartották, hogy 
minden területen visszaszorítsuk, felszámol­
juk a társadalmunk szocialista jellegével össze nem egyeztethe­
tő jelenségeket.

annak hogy

a budapesti munkásság meghatározója a főváros társadalmi 
életének, aktívan támogatja pártunk politikáját - húzták alá. 
a felszabadulás óta eltelt 35 év szakadatlan küzdelme, harca 
tanította felelősségre, s ezt a felelősséget ma is vállalja, 
a felszólalók kerületük, munkahelyük tapasztalataiból vett példák­
kal támasztották alá: a dolgozók a munkaversenymozgalom ered­
ményeivel, napi teendőik odaadó elvégzésével igazolják, hogy 
egyetértenek a hatékonyabb, minden tekintetben jobb gazdálko­
dás követelményeivel.

/folyt.köv./
15 -

18.00/-ok

£t-
1?

*3

\
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...3.folyt./umbb 12. /befejeződtek a megyei

a végrehajtó bizottság további tagjai: dórkó józsef, a 
szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára, fekete 
gyér entire, a megyei tanács elnöke, király józsefné, az eg 
dohánygyár munkásnője, pálinkás ferenc, megyei rendőrfőkapl-Siüliips
gyar-szovjet barátság termelőszövetkezet elnöke.

somogy megye

■ijll

■ü

tő­

titkára.

ságo?
hárman képviselik a xii. pártkongresszuson, 

/folyt.köv./

17.35/um
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akommunisták párté teke e éne 
bessenyei györgy anár p o tő 
nácskozáson részt vett s feLs 
politikai bizottságának tagja.

beszámolójához tar imre első

ta-s óla na yterme volt. 
ó alt bi zku bála, az 
a megyei pártbizottság irá- 

titkár fűzött szóbeli kiegé-
sos
szitást.
MNN

ÍSS sriE m
gyula, az

n
elnöke

a

18.25/um

/folyt.köv./
17 -

& 5.folyt./um

a szabolcs-szatmár megyei

megélbb 12. /befejeződtek a • • •

6. folyt./-okbb.6./ befejeződött a budapesti • • • • •

kerületi

ÍT

5. folyt, /-okbb.6./ befejeződött a budapesti • • • •

a
a

azján, a 
gél, k

, nay
a reá

kát.

munkasok zó es 
az ifjú n mzedé 
azt a még ma is tét e nex 
kás-pá Választás át a gye 
nek meg Itőztatásában el 

hangsúlyozták, 
dák még megala 
rendelkezzen.

a
»»•

a család, a
a

a szocialista életmdd és

két tagadó vagy megkérdőjelező magatartással szemben.

de

a taggyűléseken, a pártértekezleteken, valaminl a külön­
féle társadalmi fórumokon kommunisták és párton kívüliek 
pártos elkötelezettséggel, a szűkebb közösség s az egesz tár­
sadalom ügyeiért érzett felelősséggel tárgyalták meg a kb 
kongresszusi irányelveit, az előkészítésnek ez a folyamata, 
a kongresszus majdani állásfoglalásainak ilyen széleskörű 
megalapozása híven tükrözi a párt demokrácia., a szociális ua 
demokrácia fejlődését - hangsúlyozták, a főváros párttagsága 
egyetért pártunk eddigi fő politikai irányvonalával, s a 
xii. kongresszustól az eddig követett politika megerősítését 
kéri. s mint a budapesti pártértekezlet küldöttei munkahelyük 
közvéleményét is tolmácsolva kifejtették: a főváros 210 ezres 
párttagsága, budapest dolgozói fegyelmezett, jó munkával 
készek helytállni a kongresszusi határozatok valóraváltásá-
ban.

kongresszusán, 

/folyt.köv./ 

18.03/-ok

két.
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7. folyt./unbb 12. /befejeződtek a negyei

■1

• • •

né,

István a tiszamenti regio- 
vállalat körzetvezetője.mi pártbizotts 

nális vizmü és

képviseli a pártkongresszuson, 

szűcs jánost választották.

#####

üzemének igazgatója, 

/fo Lyt.köv./ 

18.35/um

- 19 -

|C/ál
'‘rr

6.folyt./umbb 12. /befejeződtek a megyei

#####*

egészségügyi pártbizottság titkára.

24 küldött képviseli a pártkongresszuson.
a szab.Los-szat^m^^P|rtblz.tts^e^tltk6r^_

lászlót választották.

• • •

ismét tar Imrét 
dórt és hosszú
flHK

Szolnok megyeE"EaEDsE:E«|f|#F'
Ei;-:ESnB?S:-Mái:;»::iSi,:<,.......
/folyt.köv./ 

18.25/um
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9.folyt./urnbb 12. /befejeződtek a megyei • • •

zaba megye

-TsausiragwcESL-SS;?""'1"ban
győri Imre, az mszmp

a megyei pártbizottság Írásos beszámolójához varga gyula 
első titkár fűzött szóbeli kiegészítést.

■*■§
*

őr
ság első 
mányi egyetem rektorhelyettese.

viseli a xii. pártkongresszuson.

karvalits ferencet választották.

/folyt.köv./

19.10/um
21

HA:
3>T

a végrehajtó bizottság további tagjai: artner 
a szombathelyi sabaria ruhaipari szövetkezet elnöke, bors 
zoltán a megyei tanács elnöke, grencso István a magyar nemzeti

a répcelaki nagymező tsz elnöke, kovács László, a lakástextil 
vállalat vezérigazgatója, nagy Lajos a szakszervezetek me­
gyei tanácsának vezető titkára, szalai László, a szomb thelyi 
tanárképző főiskola főigazgatója és urvald jános, a me yei 
állami építőipari vállalat művezetője.
/folyt.köv./

20 -

18.50/um
ro
3?

a vas megyei pártbizottság első titkárává ismét horváth 
miklóst, titkáraivá molnár Istvánt, rácz jánost és takács 
Lászlót választották.

a vas megyei

8.folyt./umbb 12. /befejeződtek a megyei • • •
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karajz miklós, a sárospataki kossuth tsz elnöke, mazsaroff 
miklós festőművész, dr. dévald józsef a borsod megyei kórház 

-fül-gége osztályának főorvosa, a megyei egészségügyi 
pártszervezet titkára, illésné, kovács magdolna, a m 
kolci 3. számú volán vállalat o z
a felsőgagyi ,,virágzó,, tsz gé cs ny yTtT,rtr r r7 
a klsz borsod megyei bizottságá ak első titkára, bia i j 

miskolci járási pártbizottság első titkára, pethes a dr 
az ózdi kohászati müvek vezérigazgatója, ambrus márta, az 
elzett fémlemezipari müvek sátoraljaújhelyi gyárának dolgo­
zója, négyessy István, a szerencsi bocs kai gimnázium igazgató­
ja, körvélyes István, a borsodi vegyi kombinát vezérigazgató-
ja, Simon Sándor, akadémikus a mis^ ^^^iparl műszaki

nára, nyerges j 
kovács zoltán,

orr

a

, &egyetem tansz kvezeto eg 
szál vegyi ko binát müve 
hászati müvek martinásza.

ózdi

a pártblzotság első titkárává ismét grósz károlyi, tltká- 
raivá pedig deme Lászlót, havasi bétát, és újhelyi tibort vá­

lasztották.

a küldöttek megválasztották a 67 tagú megyei pártbizott- 
ságot és a kongresszusi küldötteket, borsod megyét 56 kul- 
dött képviseli a pártkongresszuson.

11.folyt./umbb 12. /befejeződtek a megyei • • • •
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40, folyt./umbb 12. /befejeződtek a megyei.?
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/folyt.köv./

19.15/um
22

kommunistái miskolcon, a megyei pártbizottság székházában tar­
tották meg pártértekezletüket, részt vett és felszólalt a ta­
nácsozáson Lázár györgy, az mszmp politikai bizottságának tag­
ja, a minisztertanács elnöke, a megyei pártbizottság Írásos be­
számolójához grósz károly első titkár fűzött szóbeli kiegészítést.

a vitában felszólalt: polgár István, a diósgyőri gépgyár 
géplakatosa, szabó Lászlóné, a beton-és vasbetonipari müvek 
álsózsolcal gyárának betonelemkészitő szakmunkása, szeppel- 
feld sándor, a diósgyőri Lenin kohászati müvek vezérigazgató­
ja, juhász péter, a mezőkövesdi városi-járási pártbizottság 
első titkára, kormos miklós, a borsodnádasdi lemezgyár munká­
sa,drótos László, a miskolc városi pártbizottság első titkára, 
oláh sándorné, a cigándi ,,egyesült,, mezőgazdasági tsz állat- 
tenyésztési telepvezetője, nagy zoltán, az encsi járási párt- 
bizottság első titkára, bozsik sándor, a tit borsod megyei 
szervezetének titkára, seper László, az ormos! bányaüzem 
pártbizottságának titkára, tóth józsef, a szakszervezetek bor­
sod megyei tanácsának vezető titkára, Ladányi józsef, a borsod 
megyei tanács elnöke, homonnai zoltánné, a borsodi vegyi kom­
binát laboránsa, monos jános, a borsodi szénbányák vállalat 
vezérigazgatója, farmos! Imre, a mezőkövesd és vidéke áfész 
elnöke, barát györgy, a borsod megyei tanácsi építőipari vál­
lalat villanyszerelője, bállá zoltán, az észak-magyar országi 
vegyiművek szakmunkása, oravetu bertalan, a Lenlnvárosi tiszai 
hőerőmű elektrikusa, énekes sándor, a diósgyőri gépgyár vezér- 
igazgatója, fülöp józsefné, a miskolci vendéglátóipari válla­
lat dolgozója,

borsod megye
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1980. március 9.i rne/pá um
• há-
s so-

. a Lassan
már a , a

. /mtl/» ais

bb 1. nincs már gazdaságtalan termék a mezőgazdasági gép- 
gyártásban"- szűkült a hazai gyártmányválaszték, bő- 
v'ült a munkamegosztás és a kooperáció

1980. március 10.i sz/z um pp

az utóbbi két-három év alatt mintegy 10 százalékkal csök­
kent a hazai mezőgazdasági gépgyártás termékválasztéka, s eb­
ben az évben már egyetlen veszteséges gépet, berendezést sem 
állítanak elő a mezőgéptröszt vállalatai, a kevésbé jövedel- 
mező termékek közül is csak néhány készül, ilyen a 200 Lite­
res vashordó, amely iránt nemhogy csökkent volna az igény, 
hanem Lényegesen nőtt„ ezért a vállalat úgy határozott: gyár­
tását nem szünteti meg, hanem a technológia fejlesztésével, 
korszerűbb tipus kialakításával gazdaságosabbá teszi.

a szelektív fejlesztés során, a nálunk nagy hagyományok- 
rendelkező mezőgazdasági kultúrák alaptechnológiáinak 
sorozatú Gyártására rendezkedett be mezőgépgyártásunk, 

s a kost tagállamokkal kötött sokoldalú és kétoldalú szakosí­
tási szerződések alapján, partnereink igényeinek jelentős 
részét is kielégítjük azokból, ilyen ágazat a zöldség-,a gyu- 
mölcs- és a szőlőtermesztés, a betakarítás és a növényVudeuem.

/folyt. köVo,/'

kai
nagy

- 1

3?

1. csertetői emláktura
2. küldöttértekezlet a győri áfész-ben
3. csőtörés békásmegyeren
4. megyei népművészeti napok Veszprémben
5. időjárás jelentés
6. befejeződött a budapesti pártértekezlet
7. önkéntes rendőrök salgótarjáni tanácskozása
8. petőfi emléktura ,
9. salgótarjáni szocialista brigádok budapesten

10. harminc éves kórus debrecenben
11. vasárnapi programok ■ - ■ . . ,
12. befejeződtek a megyei pártértekezletek /1.jav./
13. szerk, figy.: javítás a 6-os hírre
14. megjavították a békásmegyeri vízvezetéket 
15* hirjegyzék 
>ti/ _ - 24 -

készült az mti-belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: pásztor jános 

szerkesztette: Izsák erika, koronczai emil
20.20/um

1980. március 9.um ie

főszerkesztőség híreinek jegyzéke zárásigbb 15. a belföldi

bb 14. megjavították a békásmegyeri vízvezetéket

,/mt 1/
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I.. Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
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Belföldi hírek
I
?

1980 .március 9.um ie

második bekezdése/ 4-5• sora helyesen.
népköztársaság - folytatta - erejéhezpártunk és a magyar 

mérten mindent megtesz azért, hogy a világ az enyhülés utján • • •

a szerkesztőségek figyelmébebb 13.
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